HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2023. 11. 23-án 13:30 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 23-án (csütörtök) 13:30 órai kezdettel megtartott, nyílt ülésén.
 Az ülés helye: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Nagy Jenő települési képviselő
Nagy Lászlóné települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető

Kun Lajos hencidai lakos vendég
Nagy Anett hencidai lakos vendég
Tanka Sándor hencidai lakos vendég
 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több mint fele 5 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Lászlóné és Szémán Gyula képviselőket kérném fel.
Javaslatot teszek a napirendi pontokra.

Napirendi pontok
1. Előző testületi ülés óta eltelt időszak beszámolója
Előadó: Szémán László polgármester

2. Előterjesztés a helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására.
Előadó: dr. Barcsai Sándor aljegyző

3. Előterjesztés a szociális vetítési alap bevezetésével összefüggésben érintett önkormányzati rendeletek módosítására.
Előadó: Szémán László polgármester

4. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester

Nagy Lászlóné települési képviselő: Mielőtt elfogadnánk a napirendi pontokat én szeretném, hogy a különfélék napirendi pontba betett Közvil Első Magyar Közvilágítási Zrt. szerződését egy új napirendi pontban tárgyaljuk meg.
Komoly döntést igényel ez egy 12 évre szóló történet. 

Nagy Jenő települési képviselő: Én javasolnám, hogy egy külön testületi ülésen tárgyaljuk meg.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ez egy komoly téma, meg kell hívni a Közvil vezetőjét, hogy a kérdéseinket fel tudjuk neki tenni. Van már olyan település, aki komolyan befürdött ilyen ügyben.
Valamint addig meg kell, hogy nézzük az előző szerződéseket, módosításokat. 

Szémán László polgármester: Nem biztos, hogy a vezető el fog jönni egy kapcsolattartó van.
Ez egy folytatólagos szerződés.


Szémán László polgármester: Aki egyetért a napirendi ponttokkal, és azzal, hogy a Közvil Zrt. szerződését, külön testületi ülésen tárgyaljuk meg, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2023. (XI. 23.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontok tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. napirendi pont


Szémán László polgármester: Az elmúlt testületi ülés óta lényeges változás nem történt. A héten november 21-én ideiglenesen átvették a védőnői szolgálatot, úgy, hogy az ÁNTSZ ki jön és neki is jóvá kell hagyni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezt az egész kalamajkát polgármester úrnak köszönhetjük. 2023. június 30-án a képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a védőnői szolgálatot átadjuk azzal az épülettel, amelyben évtizedek óta működik.
dr. Papp Csaba egyetemi tanár, a védőnői szolgálat vezetője megnézte az épületet, azt mondta nem megfelelő, polgármester úrnak azt kellett volna mondani, hogy erről van egy képviselő-testületi határozat és kész, nem kellett volna felajánlani a Művelődési házat. Azt kellett volna mondani ez van és kész nincs másik épület.
Beszéltem vele és mondtam neki, hogy nincs másik épület és van rá határozat is, sőt még szeptemberben is hoztunk egy határozatot róla, azokat be kell tartani.
Felhívtam képviselő urat is kérdezte, hogy menni pénzt kérünk rá, mondtam, hogy nincs leírva, hogy min kell változtatni, megcsinálni.
Polgármester úr nem volt elég határozott ebben az ügyben.

Szémán László polgármester: Én mondtam, hogy van egy képviselő-testületi határozat és nincs más hely, a testület döntött róla.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Milyen lépés történt a Posta átvétellel kapcsolatban, mert mondtam polgármester úrnak, hogyha december hónapban átvesszük, akkor a Munkaügyi Központtól a Posta Partner Programban még havi 120.000.-Ft.-ot tudunk igényelni.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Pappné Antal Dorina most megy képzésre, ütemtervet nem tudok, de az biztos, hogy sem december, sem január hónapban nincs benne Hencida a posta átadásra.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Akkor ezt már buktuk.

Szémán László polgármester: Lehet, hogy meghosszabbítják ezt a programot a Munkaügyi Központ részéről.


2. napirendi pont


dr. Barcsai Sándor aljegyző: Indítvány a helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására.
Kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.
Nagy Jenő települési képviselő: Volt-e olyan új tag, aki meglett kérdezve és nem vállalta. Ezek a tagok mind házon belüliek. Én nem fogadom el az indítványt, kérni kell javaslatot, alkalmatlannak tartom a bizottságot.

Rézműves Béla települési képviselő: Kisebbség miért nincs benne?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen, volt olyan új személy, aki meg lett kérdezve, de nem vállalta. Ezek az emberek már rutinos tagok, több választást csináltak végig.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A bizottsági tagokra Jegyző Úrnak kell javaslatot tenni, mi nem változtathatunk rajta. A kisebbségi bizottsági tagokat is jóvá kell hagyni már most, függetlenül attól, hogy lesz-e kisebbségi választás vagy sem.

Szémán László polgármester: Ez nem kívánság műsor. Amúgy a bizottsági tagok zöme kívül álló személy, semmi köze az önkormányzathoz.

Nagy Jenő települési képviselő: Nem fogadom el, kisebbségi személy is kell bele.

 Szémán László polgármester: Aki a Helyi Választási Bizottság, valamint a Nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság tagjait, póttagjait elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az indítványt a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:


59/2023. (XI. 23.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására, valamint az Európai Parlamenti választásokra a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a szerint a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítvány elfogadja.

Helyi Választási Bizottság tagjai

Barta Marianna		(Hencida, Kossuth u. 8.)
Papp Anikó Magdolna 	(Hencida, Zöldfa u. 3.)
Tanka Sándor 		(Hencida, Vörösmarty u. 1.)
Szatmári Sándorné	(Hencida, Dobó u. 3.)
Vékony József		(Hencida, Piac u. 10.)

Póttag:

Szilágyi Edit 		(Hencida, Akácos u. 13.)
Lakatos Anikó 		(Hencida, Kossuth u. 34.)

Nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság tagjai:

Szűcsné Gál Julianna		(Hencida, Mikszáth u. 2.)		
Lakatos Attila			(Hencida, Puskin u. 31.)
Mavranyi Vincéné             	(Hencida, Piac u. 12).
Balog Jolán            		(Hencida, Damjanich u. 12.)
Kádár Sándorné                   	(Hencida, Mikszáth u. 24.)

Póttag:

Borsós Gergő			(Hencida, Táncsics u. 13.)
Ignáth Veronika		(Hencida, Retek u. 11.)

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Barcsai Sándor aljegyző



3. napirendi pont

Szémán László polgármester: Előterjesztés a szociális vetítési alap bevezetésével összefüggésben érintett önkormányzati rendeletek módosítására.
Kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.
Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szémán László polgármester: Aki az előterjesztéssel a rendeletet elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az előterjesztést és a rendelet tervezetet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendeli el:

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2023. (XI.23.) önkormányzati rendelete
a szociális vetítési alap bevezetésével összefüggésben érintett önkormányzati rendeletek módosításáról
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló 12/2023. (IX. 26.) önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdés 
(1)	ca) alpontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg,
(2)	cb) alpontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap összegét” szöveg 
lép.
2. §
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat által folyósított pénzbeli és egyes természetbeni szociális ellátásokról és az ezzel kapcsolatos eljárás rendjéről szóló 5/2010. (IV. 1.) KTR. számú rendelete 
(1)	13. § (2) bekezdésében az „a mindenkori öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg,
(2)	13. § (6) bekezdés e) pontjában az „a mindenkori öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg,
(3)	15. § (1) bekezdésében az „a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg
lép.
3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

P. H.

 Szémán László					        Dr. Vámosi Margit
  polgármester						                    jegyző




Kihirdetési záradék:
	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	 

	Dátum: 2023. 11. 23.
	 dr. Vámosi Margit 
jegyző




4. napirendi pont


Szémán László polgármester: Előterjesztés az Óvoda alapító okiratának módosítására.

Kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy bejegyzésre került már a Gyermekmosoly Óvoda elnevezés.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen, erről is szó lenne, hogy a Napközi Otthonos szót hagyjuk el, így az Óvoda neve: „Hencidai Gyermekmosoly Óvoda” lenne.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Minél egyszerűbb név legyen.

Szémán László polgármester: Aki az alapító okirat módosításával, az új köznevelési foglalkoztatotti jogviszony felvételével, valamint a Hencidai Gyermekmosoly Óvoda elnevezéssel egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


60/2023. (XI. 23.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Hencidai Napközi otthonos Óvoda és Konyha Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja, majd a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva fogadja el:

Okirat száma: Hen/        /2023.

Módosító okirat
A Hencidai Napközi Otthonos Óvoda és Konyha a Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete által a 2017. május 31. napján kiadott, 1231-1/2017/Ált. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – a Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete 60/2023. (XI.23.) számú határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.1.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

1.1.1 [bookmark: _GoBack]megnevezése: Hencidai Gyermekmosoly Óvoda 

2. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.1 A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda vezetőjét nyilvános pályázati eljárásban Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevezi ki legfeljebb 5 évig terjedő határozott időtartamra, köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényt, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján. Az egyéb munkáltatói jogokat Hencida Község Polgármestere gyakorolja.

3. Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
	a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján

	[bookmark: _Hlk152596334]2
	megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján




Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.



Okirat száma: Hen/                  /2023.


Alapító okirat
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Hencidai Gyermekmosoly Óvoda alapító okiratát a következők szerint adom ki:
1. [bookmark: _Hlk152595674]A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye
1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése: Hencidai Gyermekmosoly Óvoda 
1.2. A költségvetési szerv
1.2.1. székhelye: 4123 Hencida, Kossuth utca 28.
2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések
2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1994.03.01.
2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
2.2.1. megnevezése: Hencida Község Önkormányzata
2.2.2. székhelye: 4123 Hencida, Kossuth tér 1.
2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének
	
	megnevezése
	székhelye

	1
	Általános Iskola és Óvoda
	4119 Váncsod, Kossuth utca 34.


3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete
3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
3.1.1. megnevezése: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye: 4123 Hencida, Kossuth tér 1.
3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
3.2.1.  megnevezése: Hencida Község Önkormányzata
3.2.2. székhelye: 4123 Hencida, Kossuth tér 1.
4. A költségvetési szerv tevékenysége
4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben foglaltak szerinti óvodai nevelés, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott gyermekétkeztetési feladatok ellátása.
4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:
	
	szakágazat száma
	szakágazat megnevezése

	1
	851020
	Óvodai nevelés


4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:
A gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása. 
A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok ellátása. 
Az óvodai nevelés, ellátás (beleértve a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését ellátását is) működtetési feladatainak ellátása. 
A településen működő köznevelési intézményekben lévő óvodások és általános iskolások gyermekétkeztetési feladatainak ellátása. Az óvodai főzőkonyha szabad kapacitása terhére intézményen kívüli vendégétkeztetést is ellát.
4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	091110
	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

	2
	091140
	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

	3
	091120
	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai

	4
	096015
	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

	5
	096025
	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

	6
	104037
	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés



4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:
Hencida község közigazgatási területe, szabad férőhely esetén igény szerint a környező települések gyermekeit is fogadhatja.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése
5.1. [bookmark: _Hlk152595952]A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

[bookmark: _Hlk152596087]A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda vezetőjét nyilvános pályázati eljárásban Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevezi ki legfeljebb 5 évig terjedő határozott időtartamra, köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényt, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján. Az egyéb munkáltatói jogokat Hencida Község Polgármestere gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
	a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján

	2
	megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján



6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések
6.1. A köznevelési intézmény
6.1.1. típusa: többcélú intézmény, közös igazgatású köznevelési intézmény
6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: 
óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 
6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: saját gazdasági szervezettel nem rendelkezik. Pénzügyi, gazdálkodási feladatait a Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal - 4123 Hencida, Kossuth tér 1. - látja el.
6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:
	
	feladatellátási hely megnevezése
	alapfeladat megnevezése
	munkarend megjelölése
	maximális gyermek-, tanulólétszám

	1
	Gyermekmosoly Óvoda és Konyha
	óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
	-
	66 fő


6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:
	
	ingatlan címe
	ingatlan helyrajzi száma
	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga
	az ingatlan funkciója, célja

	1
	4123 Hencida, Kossuth utca 28.
	123
	Hencida Községi Önkormányzat vagyonáról szóló rendeletében meghatározottak szerint használati joggal rendelkezik.
	óvodai nevelés,
gyermekétkeztetés





Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester



Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a szociális keretből karácsonyi támogatásként 6 millió forintot tudunk kifizetni. Kérem, mondják el javaslataikat a kifizetéssel kapcsolatban. A lakosság részére élelmiszer csomag, vagy pénz támogatást adjunk.




Nagy Lászlóné települési képviselő: Ha ezt az összeget nem költjük el, akkor vissza kell fizetnünk jövőre. 

Nagy Jenő települési képviselő: 2023. évben mennyi volt a szociális keretünk, és mennyit költöttünk el.
Nagy Lászlóné települési képviselő: 29 millió forint volt, és ebből 23 millió forint van elköltve, ebben benne van a családsegítő működése, valamint a gyermekétkeztetés is. A szociális rendeletünkben kidolgoztuk a támogatásokat erre az évre, de nem tudjuk mindig, hogy mi marad decemberre karácsonyi támogatásra. Rendeletünk szerint 330 család van, ami 18 ezer forintos támogatást jelentene. Az élettársi kapcsolatnál a 2022. január 1-jei időpontot fogadtuk el, valamint az egy lakcímre való bejelentkezést életvitelszerűen ott lakást.
Pontosan kellene tudni a családok számát a rendeletben a legfeljebb 30.000.-Ft-os támogatást kell elfogadnunk.
Kérelem kell hozzá.
Szóba jött csomag támogatás, de én azzal nem értek egyet, csak a karácsonyi támogatás készpénzben való kifizetését támogatom.
Karácsony előtt a pénzt ki kell fizetni minden családnak.

Szémán László polgármester: Én a csomagot támogatom.

Rézműves Béla települési képviselő: A pénz kell. A kérelmeket meg kell itt csinálni a hivatalba.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Azt mindenkinek magának kell kitölteni, mert kell hozzá a jövedelem igazolások is.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Kérelem kell a támogatáshoz, valamint jövedelem igazolás. A jövedelem határt is meg kellene határozni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Én javasolnám a szociális vetítési alap összegének, a 28.500.-Ft-nak az 1100 %-át, ami 313.500.-Ft.

Szémán László polgármester: Aki az előterjesztéssel a rendeletet elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az előterjesztést és a rendelet tervezetet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendeli el:

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2023. (XI.23.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat által folyósított pénzbeli és egyes természetbeni szociális ellátásokról és az ezzel kapcsolatos eljárás rendjéről szóló 5/2010. (IV. 1.) KTR. számú rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában és (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1)-(2) bekezdéseiben, 132. § (4) bekezdés d) és g) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
Az önkormányzat által folyósított pénzbeli és egyes természetbeni szociális ellátásokról és az ezzel kapcsolatos eljárás rendjéről szóló 5/2010. (IV. 1.) KTR. számú rendelete 13. § (6) bekezdése 
(1)	az alábbi fa) alponttal egészül ki: „fa) Ünnepi támogatásra jogosult az a kérelmező, akinél a családban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 1100 %-át.”
(2)	g) pontjában a „legfeljebb 10.000.-Ft” szövegrész helyébe a „legfeljebb 30.000.-Ft” szöveg lép.
2. §
Ez a rendelet kihirdetését követő 2. napon lép hatályba.


P. H.

 Szémán László					        Dr. Vámosi Margit
  polgármester						                    jegyző




Kihirdetési záradék:
	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	 

	Dátum: 2023. 11. 23.
	 dr. Vámosi Margit 
jegyző





Nagy Jenő települési képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogyha az ülés 13.30-kor kezdődik és nincs meg hozzá a képviselők létszáma, tehát határozatképtelen akkor meddig kell várni, mikor kell bezárni az ülést? A meghívót mennyi nappal előtte kell kiküldeni?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: A polgármester megnyitja és 15 perc elteltével bezárható az ülés.
Írásban 5 nappal előbb kell kiküldeni.

Nagy Jenő települési képviselő: Testületi ülés előtt három nappal nem volt meghívó. Rendkívüli testületi ülésre hárman képviselők nem kaptunk meghívót.

Tanka Sándor vendég: Mikor lesz kész az út a Vörösmarty utcán?

Szémán László polgármester: Nincs most zúzott kő, de amint lesz, lehet, már holnap akkor meg csináljuk.


Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 16.12 órakor bezárta.


k.m.f.


      Szémán László							dr. Vámosi Margit
       polgármester					                                   jegyző



      Nagy Lászlóné						  	Szémán Gyula     	 jegyzőkönyv hitelesítő			                                jegyzőkönyv hitelesítő
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